Examen de Matematicas 4° de ESO
Noviembre 2003

Problema 1 (1 puntos) Indica el conjunto mas pequenio al que pertenece
cada uno de los siguientes nimeros:

1; =55 = 4,3327832783278...; 4,33133113331113333...; V5
™5 7,1203870387...; 285
Problema 2 (38 puntos) Resolverlas siguientes inecuaciones:

1. Mgo

r—1

z2—2x—15
2. =i 20

3. 521> (3t)a

Problema 3 (2 puntos) Resolver las ecuaciones:
1. log(2x +1) —logx = 1+ logx
2. 2207249071 _1=90

Problema 4 (2 puntos) Resolver el sistema de ecuaciones logaritmicas:

logZ—z =1
log(zy?) = 2

Problema 5 (2 puntos) Resolver el sistema de ecuaciones exponenciales:

20714 3t = 4
2x+1_ 3y+1: 5



